

В Туркменистане стартовал третий круг чемпионата по футболу

В Туркменистане возобновился национальный чемпионат по футболу. Открыла турнир игра команд «Ахал» и «Ашхабад». Об этом сообщило информагентство **«Туркменистан: Золотой век»**.

«Ахал» победил «Ашхабад» со счетом 3:0, набрав 37 очков и догнав идущий на втором месте «Алтын сыр», у которого сыграно на матч меньше. Команда «Ашхабад» с 16 очками остается на шестой строчке турнирной таблицы.

Еще два матча «Аркадаг» – «Шагадам» и «Небитчи» – «Копетдаг» состоялись 17 августа. Игра между командами «Алтын асыр» и «Мерв» перенесена на другую дату в связи с участием вице-чемпиона Туркменистана в квалификации Лиги чемпионов [АФК-2](#).

В общей сложности борьбу за титул чемпиона страны ведут восемь клубов: «Аркадаг», «Алтын асыр», «Ахал», «Шагадам», «Мерв», «Ашхабад», «Небитчи» и «Копетдаг».